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«Бог не міг бути скрізь, тому він створив матерів»  
 Редьярд Кіплінг 

 
КАЗКА ПРО ВЕЛИКУ СПОКІЙНУ РІЧКУ 

 
Давним‐давно жив собі один король, він досяг у житті всього, 

про  що  тільки  міг  мріяти.  В  нього  була  щаслива  велика  сім’я, 

достаток,  неосяжно  велике  королівство  і  всі  земні  блага,  але  при 

цьому він прагнув знати що ж таке є життя, відповідь на це питання 

здавалася  недосяжною  попри  все  нажите.  І  ось,  одного  разу, 

сказали йому що високо в горах живе один мудрець, який знає що 

таке життя і зможе відповісти на всі питання.  

Король  так  захопився  цією  ідеєю,  що  взяв  всі  гроші,  своїх 

вірних  служників,  половину  армії  і  поїхав  на  кінець  світу  до 

мудреця. Він страждав від морської хвороби, блукав незнайомими 

країнами, шукав воду в пустелі, вмирав від холоду, страху та спеки, 

втратив  всіх  помічників,  доки  дістався  неймовірно  високих  гір. 

Один‐однісінькій  поміж  великої  похмурої  сірої  пустелі  гірського 

хребта, наш король не здавався і шов до кінця. Адже ось трохи ще, 

і  він  зможе  отримати  відповідь  на  одвічне  своє  питання.  Кілька 

днів  він  здіймався  на  саму  вершину  долаючи  страх,  втікаючи  від 

гірських  звірів,  ходячи  по  обривах  та  скелях.  І,  нарешті,  досягнув 

житла мудреця.  

Перед  королем  відкрилась  картина  скелястого  виступу,  на 

якому сидів чоловік у плащі  і дивився вдалечінь. Це бус саме той 

Мудрець, який жив на вершині гори все своє життя і розмірковував 

над його сенсом.  

Король підійшов до мудреця і спитав: 

— Скажи мені, що таке є життя? 

— Життя –  це  повільна  велика  спокійна  ріка.... –  промовив 

мудрець 



4 

— Справді? –  обурився  чоловік. –  я  втратив  майже  все,  я 

прийшов до тебе з іншого кінця світу, ледь не помер, шукав воду в 

пустелі, спасався від хижих звірів, блукав незнайомими країнами, я 

таке  пережив,  а  ти  мені  кажеш,  що  життя  це  повільна  велика 

ріка?... 

Мудрець мовчки встав зі свого місця і пішов до себе в печеру. 

Через  кілька  хвилин  він  повернувся  в  плащі  з  торбиною  та 

палицею: 

— Чоловіче,  а  що  правда  що  життя  це  не  велика  спокійна 

ріка?... 
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